
POLITIKA PRIVATNOSTI

Kompanija Coca-Cola poštuje privatnu sferu svakog ko poseti njenu internet stranicu. 
Izjava o politici objašnjava koje informacije kompanija Coca-Cola može da prikuplja i 
kako se one mogu koristiti.

Privatni podaci

Kompanija Coca-Cola neće prikupljati  bilo koje individualne privatne podatke, npr. 
ime,  adresa,  broj  telefona ili  email  adresa (dalje  u  tekstu „privatni  podaci“),  osim 
ukoliko ih vi  ne pružite  slobodnom voljom. Ukoliko ne želite da vaši  podaci  budu 
prikupljeni, zahtevamo da se suzdržite od pružanja istih. Podaci koji su poslati mogu 
biti- osim ukoliko nije drugačije naznačeno-korišćeni na sledeći način: skladištenje i 
procesuiranje istih kako bi se bolje razumele vaše potrebe i unapredili naši proizvodi 
ili  usluge;uspostavljanje kontakta (u okviru promocija; to mogu činiti  i  treće strane 
radeći shodno našim instrukcijama), prosleđivanje sažetih informacije o korisnicima ili 
posetiocima naše internet stranice- mada isključivo u neindividualnoj formi- trećim 
stranama. Mi nećemo prodavati, izdavati ili na bilo koji drugi način plasirati na tržište 
vaše  privatne  podatke  ili  podatke  trećih  strana  trećim  stranama.Od  roditelja 
zahtevamo da imaju u vidu da će kompanija Coca-Cola koristiti privatne podatke u 
skladu sa ovom politikom. Međutim, privatne podatke koje deca samovoljno pošalju 
tokom razmene email-ova, na četu ili oglasnim tablama itd. mogu koristit treće strane 
za slanje nepoželjnih mejlova. Stoga, kompanija Coca-Cola savetuje sve roditelje da 
upute svoju decu u sigurno i bezbedno korišćenje svojih privatnih podataka. 

Dodatne automatski čuvane Informacije

Pod određenim uslovima , neindividualne tehničke informacije mogu biti automatski 
sačuvane, npr. putem registracije, kada posećujete našu internet stranicu. To se na 
primer,  tiče,  tipa  internet  pretraživača  koji  koristite,  kompjuterskog  operativnog 
sistema i domena internet stranice sa koje ste došli do naše internet stranice.

Zakonodavstvo EU O zaštiti podataka u skladištu podataka koji su u vezi sa 
sadržajem-Informacije  koje  se  automatski  postavljaju  na  vaš  kompjuter  – 
Cookies
„Cookies“  su  fajlovi  koje  prosleđuje  veb  server  na  nečiji  kompjuter  sa  ciljem 
arhiviranja. „Cookies“ su standardni , koriste ih većina internet stranica i pomažu u 
pojednostavljivanju  stalnog  pristupa  korisnika  određenoj  internet  stranici  i  njenog 
korišćenja. „Cookies“ ne nanose štetu vašem kompjuterskom sistemu niti fajlovima  i  
samo internet stranica koja je poslala određeni „cookie“ može da pročita, modifikuje 
ili obriše „cookie“. Ukoliko ne želite da se ova informacija sačuva putem „cookie-ja“, 
većina  pretraživača  imaju  jednostavne  metode  koje  omogućavajuu  brisanje 
sačuvanog „cookie-ja“, automatsko odbijanje „cookie-ja“ ili izbor između prihvatanja ili 
odbijanja određenog „cookie-ja“ poslatog na vaš kompjuter. Međutim, trebalo bi da 
imate u vidu da odbijanje „cookie-ja“ otežava vam ili čak onemogućava da „koristite“ 
delove sajta.



Informacije koje se automatski postavljaju na vaš kompjuter – „Pixel Tags“

Sajt  takođe  može  koristiti  takozvane  „pixel  tags“,  „web  beacons“,  „clear  GIFs“  ili  
slična pomagala (četo pod nazivom „pixel tags“) kako bi prikupio osnovne statističke 
podatke o korišćenju sajta i  reakcionim kvotama. „Pixel  tags“ omogućavaju da se 
izbroji broj korisnika koji je posetio određene stranice na sajtu, da se nude usluge 
brenda i da se oceni efektivnost promotivnih i reklamnih kampanja. Kada se koristi u 
formi HTML formatiranih email poruka, „pixel tags“ mogu odati pošiljaocu da li je i  
kada email otvoren. 


